

# BÁCSKAI HIRLAP

POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

Egy évre . . . . . 12 kor — III.  
Fél évre . . . . . 6 kor — III.  
Nagyed évre . . . . . 3 kor — III.

Egyes szám ára 8 fill.  
Hétfői szám 4 fill.

Megjelen minden hétfőn délelőtt, szerdán, pénteken és vasárnap reggel

Felolvasó szerkesztő:

Dr. CSILLAG KÁROLY.

Szerkesztőség:

Dr. Csillag Károly ügyvédi irodája, Barátok-tere Manjlovics-ház  
Telefon szám 119.

Kiadóhivatal:

Kossuth-utca, Vojnich palotában  
Telefon szám 42.

Nyitlár sorozatú 40 fillér.

## Különfélék

— **Teréz napja.** Ma Teréznapján a szabadkai Szt. Teréz egyházban ünnepel, és szent mise volt d. e. 10 órakor, amelyen a városi hatóság is részt vett. Ez a nap egyúttal a templom védszentjének emlékére is megünnepelték.

— **Az új közjegyző.** Dr. Flatt Viktor, az újonnan kinevezett kir. közjegyző ma, e hó 15-én kezd meg működését városunkban. Közjegyzői irodája a Bathhány-utczában, a Csajkás-féle házban van. Bár kinevezetése alkalmából elvi szempontból nem helyeseltük azt, hogy a miniszter a helyettes közjegyzőket mellőzte, de akkor sem volt mi kifogásunk az ő jóhírnévként örvendő egyénisége ellen, amiért is ezuttal már örömmel üdvözöljük közöttünk.

— **Hegedüs Sándor díszelnöksége.** A helybeli kereskedelmi egyesület f. évi június hó 13-án tartott rendkívüli közgyűlésén Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszert díszelnökkévé választotta meg. Az egyesület elhatározta, hogy nagyszámu küldöttséggel fog a miniszternél tisztelegni, a mely alkalommal átadja neki a díszelnöki megválasztásról szóló ez alkalomra készített pompás és művészi kivitelű díszoklevelet. A napokban érkezett meg a miniszertől az értesítés, hogy a küldöttséget f. hó 21-én, vasárnapon fogadják. A küldöttség egyszerűsége ez alkalommal memorandumot nyújt át a miniszternek a szabadkai kereskedők kívánságairól és egy némely a kereskedőkre sérelmes intézkedésről, amelyek orvoslását kéri. Az egyesület elnöksége hogy ezen küldöttség minél nagyobb számu legyen, ezúton is felkéri a tagokat, hogy a deputációhoz csatlakozni sziveskedjenek. Az aláírási ívek e czélból az egyesület helyiségében vannak kitéve.

— **Az ízr. hitközségi választások.** Tegnap folytak le nagy érdeklődés mellett és szokatlan élénkséggel a választások a helybeli ízr. hitközségnél. A hivatalos párt listája ellen alakult ellenzéki párt csak a legutóbbi napokban szervezkedett akcióra és legelső céljával diadalra is jutott, mert Dr. Szilassi Fülöp daczára annak, hogy a korifeusok becsület-szavukra fogadták, hogy törölni fogják listájukból, mégis bejött éppen ezen ellenzéki akció folytán. Másként az ellenzéki lista kisebbségben maradt. Ugy értesülünk, hogy a leghevesebb mozgalom indul meg most, amelynél célja az, hogy az adófelvétel tényleg függetlenül gyakorolhassa mindenki szavazati jogát. Ez a mozgalom addig, míg ilyen uton választott testülete nem lesz a községnek, nem ismeri el és nem támogatja ezt a képviselőtestületet, mert mostan is alig 270 választója volt ennek a testületnek és a polgárság nagy része feledékenységéből ma-

radt adóhátralékban, mert azokat, akikről tudták, hogy ellenzékiek, nem is igen szólították fel, hogy adóhátralékaikat rendezzék szavazati joguk gyakorlása végett. A legmelegebben ajánljuk tehát az ízr. uton megválasztott új képviselőtestületnek, hogy saját maga siettesse az alpszabályok íy módosítását — azután pedig köszönjön le és adja át a teret az alkotmányoson megválasztott testületnek, — mert csak ezzel lehet majd boldogulniok. A választás egyébként a legnagyobb rendben, élénken bár, de minden zavarárs nélkül folyt le, amit nagyrészt a választási elnöknek, Dr. Blau Géznak köszönhetni, mert teljes pártatlansággal és tapintattal vezette azt mindvégig, úgy hogy egyetlen egy incidens sem merült fel és az ott jelenvolt Gál Imre rendőrbiztosnak mi komolyabb dolga sem akadt. Este 1/28 volt amikor a fáradságos skrutói után Dr. Blau az eredményt kihirdette. Megválasztottak a következők választmányi tagokul:

Berger Antal 121, Dr. Blau Géza 131, Dr. Barta Antal 110, Buchwald Samu 135, Deutseh Zeiga 131, Erdélyi Samu 101, Engler Ignác 109, Freudenberg Márk 193, Freudenberg Zsigmond 120, Frankl Salamon 118, Geiger A. Mór 192, Dr. Geréb Mihály 183, Gerber Adolf 194, Grünfeld Fülöp 192, Hartmann Rafael 145, Habrohr Adolf 192, Horovitz Ignác 133, Kunetz Mór 190, Krammer Antal 127, Kohn Mór 127, Kunetz Ignác 191, Dr. Klein Adolf 124, Lányi Mór 120, Lósi Zsigmond 181, Lövy M. L. 127, Lövy Simou 133, Lövy Ferencz 102, Dr. Milkó Izidor 195 Ifj., Dr. Milkó Izidor 182, Plesz Samu 125, Pollák József 127, Reiter Károly 196, Rottmann Imre 138, Dr. Schöffler Mór 127, Schossberger József 195, Taussig Vilmos 199, Dr. Vilheim Adolf 195 Weisz Ferencz 127, Wiener Lipót 188, Weizenfeld Ilés 193, Weinhut Adolf 123, Wellisz Zsigmond 106, Zopf Henrik, Dr. Szilassi Fülöp 114. Póttagok: Steinitz Kálmán, Róth Salamon, Wohl József.

— **Iparosok nyugdíjintézeté.** Vettük a következő meghívót: A palánkai ipartulét által 1900. évi október 21-én d. u. 3 órakor a „polgári kaszinó” helyiségeiben tartandó Iparos nyugdíjintézetli értekezletre. Mely értekezleten kiküldötteik által részt vesznek a „szegedi kereskedelmi és iparkamara”, továbbá a szegedi, apatini, hodsághi, kulai cservenkai, bresztováci, bácsi, gajdobrai, futlaki és petrováci ipartestületek. Program: 1. F. hó 21-én délelőtti 1/2 12 órakor a vendégek fogadtatása a vasutnál. 2. D. u. 3 órakor kezdete az értekezletnek a polgári kaszinó helyiségeiben. 3. Este 7 órakor halpaprikás.

— **Tolvajjárás B-Topolyán.** Topolyáról írják: Szombatira virradó reggel boszankodva

meséli Reich Ferencz kereskedő Mak Károly cipésznek, hogy éjjel betörők jártak nála s elvittek tőle 5 korona készpénzt, 5 utánuk is lótt — de nem találta el őket, válasszolt neki Mak, mert nálam is vizeittek s emlékül magukkal vittek 119 korona értékű labbelit, Eközben az egyik betörőnek megfájdult a feje s beakartak törni a patkába, de ott észre vették őket, minck következtében antipyrin nélkül voltak kénytelenek eltávozni, de nem messze mentek, mert sopánkodk Begovits Mátvás, nála is felfeszítették a kirakatajtót s leverték a lakatot s csak akkor távoztak el, midőn Begovits kikérte magának az íy időbeni vevőket. A betörők erre tovább sétáltak s megisztelték Fischer Herman boltját, azonban itt csak három revolverlővést kaptak s dühösen támadtak Stern Mór boltjának ajtójára, de különös pechjük volt, mert itt is felébredtek s elzavarták őket, de reménykedve próbáltak betörni a másik Stern Ferenczhez, de ép úgy ellettek riasztva, mint Pataki János szabónál, hova szintén beakartak törni. Az éjszaka már hűvös kezdett lenni s azért elmentek Kovács Ignáchoz s az ajtót betörve elvittek 66 korona értékű ruhánumot, a ruhákat felöltve, elmentek Tószegi Jánoshoz s feltörve az ajtót megrakodtak szivarral és dohánnal és rágyujtva, kedélyes beszélgetés közben mentek haza. Tíz helyen törték be egy éjszaka. Ugyancsak éber rendőrség lehet B-Topolyán.

— **Öngyilkos tanuló.** Biliczky Félix zentai lakósnak hasonnevű fia tegnapelőtti d. u. el-tűnt. Szülei mindenfelé még Csókán is keresték, de sehol sem akadtak nyomára. Végre apja lakásuk padlásán is kufatott s itt nagy rémületére — fiát felakasztva és már halva találta meg. Mint értesülünk az alig 16 éves fiu makacságból követte el végzetes tettet. A fiu ugyanis több tanoncz társával egyet-értve valamely csinyt követett el az iparis-kolai igazgató ellen, mit az igazgató a fiu apjának jelentett be. Az apa fiát megdorgálta és meghagyta neki, hogy bocsánatot kérjen az igazgatótól, nehogy nagyobb büntetés érje. A fiu azonban bizonyára makacságból, a helyett, hogy bocsánatot kért volna felakasztotta magát.

— **Milyen a döbös?** Tudva levő az, hogy Ó-Becsén a dobos a hirdeteményeket először szerbül kiálltotta ki. Dr. Balaton Gyula főszolgabíró a hivatalvizsgálat alkalmával meggyőződve erről, elrendelte, hogy jövőben a községi hirdeteményeket a dobos magyarul kiálltsa ki előbb s aztán szerbül.

— **Öngyilkosság.** Balogh János bajai vasutj alkalmazott ki már egyszer öngyilkossági kísérletet követett el, a héten, vasárnapról hétfőre virradó éjszaka vig mulatozás után föbe lölte magát — a cigányok szeme láttára. Balogh igen sok galibát okozott már embertár-

sainak. A múlt héten is le akart egy pékmestert löni. Valószínűleg attól való féltében, hogy ez esetből kifolyólag valami baja lesz, követte el az öngyilkosságot.

— **Bankók a frizurában.** Farkas Istvánné zentai lakosnő szombaton reggel Zentáról Szegedre utazott. Amikor ott kiszállt a rókusi állomáson, meglepetve vette észre, hogy eltűnt a pénztárczája. Gyenuja azonnal egy idősebb asszonyra irányult, ki együtt utazott vele és közölte is ezt a szolgálattelvő rendőrrel. Az idegen asszony észrevette, hogy róla tárgyalnak, hirtelen elfogott egy pénztárczát maga pedig futásnak eredt. A rendőr csakhamar elfogta, amikor rábizonyult a lopás. Elfogása alkalmával 42 koronát találtak zsebében és 18 koronát hájába rejtve. A tolvajnót letartoztatták.

— **A temető lakója.** Kovács József 80 éves öregzigány ma reggel kikerült a szegényházba. Már néhány hónap óta a régi baromvásártér lakóitól édegel itt is ott is kap egy falatot éjjelenként pedig a zsidó temető melletti árokban húzta meg magát ott aludt minden éjjel. A szegény öreg ember ma annyira rosszul lett az éhségtől, hogy a mentőket kellett igénybe venni, akik a szegényházba vitték.

— **A szabad Lycaeam.** A városunkban tavaly tartott Szabad-Lycaeam-i felolvasások szép sikere arra buzdította az abban közre működőket, miszerint ezen kulturailag oly fontos intézményt városunkban állandósítsa s így a nagyközönségnek alkalmat nyújtson magát az egyes tudomány ágakban szóra kovázza tovább képezni. Midőn ezen nemes cél elérésére törekedve a kezdeményezők, a Szabad Lycaeami előadások megtartását az idén is elhatározták, számítottak munkásságukban Szabadka társadalmának támogatására is, mert ez van hivatala tagjai között ez eszmét népszerűbbé tenni s annak felvilágosztatásán a legsikeresebben közreműködni. Igen sokan vannak, kik napi foglalkozásuk miatt sem időt, sem alkalmat nem találtak, hogy egyszer megszerzett ismereteiket gazdagítsák s a tudományaival megismerkedjenek. Ezt akarja lehetővé tenni a szabad Lycaeam akkor, midőn csekély belépti díj mellett (mely belépti díj ismét két kulturális és jótékony egyelet pénztára javára fordítottatik, u. i. Szegény tanulókat Segélyező Egyelet s a közkönyvtár és Múzeum Egyelet) alkalmas időben népszerű felolvasásokat tart. A nemes cél tudatában fordul tehát a Szabad Lycaeam vezetősége városunk társadalmához kérve, hogy kulturális törekvésében a támogatója legyen.

— **A bács megyei borhamisítás.** A bács megyei borhamisítások ügyében a következő ítéletét köldték be ma szerkesztőségünknek: **Másolat:** Tek. Dr. Mikosevics Kanut főszolgabíró urnak. 125/kih. 1899. szám. Rádó Adolf bács-martonosi lakos ellen hamisított bornak forgalomba hozatala miatt folyamatba tett kihágási ügyben tek. czím által f. évi márczius hó 12-én 85/kih. szám alatt hozott I. fokú ítélet, mely szerint vádlottat 50 frt pénzbüntetésben, behajthatatlanság esetén 5 napi elzárásban, 112 frt 80 kr. bírságolási díj, 32 frt 24 kr. eljárás költség és az elkobozni rendelt borok értékében 553 frt 16 kr. megfizetésében marasztalta el, vádlottnak törvényes határidőn belül hőzbevetelt telebbezése folytán felülvizsgálván, indokainál fogva helyben hagyom. Mírói czímet a f. évi

157/kih. sz. a. betérjesztett ügyiratok kapcsán további megfelelő eljárás végett értesitem. Zomborban, 1899. évi július hó 13-án, aláírás olvashatlan. Másolat hitelűl Szaich Lajos sk. vmegyei kiadó. A másolat hitelűl: Pelle József. szolgabírói kiadó.

— **Egy csók miatt.** Stutz György újvidéki esztergályos segéd és Micheli Helena szolgáló hosszabb idő óta szerelmi viszonyt folytattak, de egy csók miatt, melyet tánc közben egy másik lány nyomott Stutz ajkára, összeszórtakoztak s viszonyuk meghidegült. Micheli H. ezt nem tudta elviselni s még egy utolsó próbát tett. A múlt héten kihívta kedvesét Petőli-ucza lakásából s még egyszer megkérdezte, vajjon szereti-e? A tagadó válasza a leány azzal felelt, hogy egy kést szurt kedvese mellébe oly mélyre, hogy az bent maradt és Stutz halálosan megsebesült.

— **Uj iparág Szabadkán.** Döme Sándor budapesti iparos új iparágat honosított meg nálunk. E-6- és napernyőket készít megrendeésre úgy, hogy most már nem kell többé az efajta megrendeléseket Budapesten vagy Szegeden megtenni. Saját készítményű ernyőkön kívül bármínő javítást, beborítást is jutányos áron elfogad.

— **Elégett kis gyermek.** A szülői gondatlanságnak ismét áldozatul esett egy ártatlan kis gyermek. Gran Fülöp 3 éves kis gyermekét Szeghegyen lakó szülei magára hagyták az udvaron, de anyja mielőtt hazulról eltávozott, a tűzhelyről a paraszt kihordta az udvarra, a kis gyermek átékelözben odavelődött a parázshoz, elkezdett játszani s ruhája tüzet fogott. A szerencsétlen gyermek oly súlyos égési sebeket kapott, hogy belehalt. A gondatlan szülők ellen megindult a vizsgálat.

— **A pletyka büntetése.** Felső-Szent-Ivánon most egyébről sem beszélnek, mint arról, hogy miként bűnhődött egy rossz nyelvű szomszédasszony a nyelve fékezhetlenségeért. Szankó József helybeli gazda leánya jegyben járt egyik közszébeli legénynyel. Ma a jövő héten kellett volna a lakodalomnak lenni, mikor a falu gonosz nyelvű hirharangja, Kancsár Boris rossz híret költötte a menyasszonynak. A vőlegény e miatt vissza akart lépni a házasságtól, az apa pedig első dühében ojarohant a rossz nyelvű Kancsár Borishoz és úgy megverte, hogy mindkét keze-lába eltört és azonkívül is több sérülést szenvedett. Kancsár Boris, a falu nyelve e sorok megjelenésekor — írja a tudósító — valószínűleg már csak a másvilágon fog pletykázhatni, mert életéhez kevés a remény.

— **Irodalmi jelentés.** Louvet abbé cochinchinai hittérítőnek „A tisztítóhely a szentek ki nyilatkoztatási nyomán” című hitbuzgalmi művé magyar fordításban megjelent. A munka XIII. és 432 oldalnyi terjedelmű. Rendkívül érdekesen tárgyalja a másvilág ezen országát, előadván annak körülményes leírását, tipografiját, a lelkeknek ottani életét, szenvedéseiket, örömeiket, onnan való kiszabadulásukat s a felségelésükre szolgáló eszközeiket, melyekkel mintegy újra megváltjuk őket. Cochinchina nagy folyóin hajózva írta művét a szerző s Máriának a Purgatorium királynéjának ajánlotta. A mű ára kötetlenül bérmentve küldve 5 kcorona. Néhány költött példány is van, ára 6 korona. A jövődelem egy része szerzőnek chinai missiója javára megrendelhető Görgényi Jenő plébánosnál Rézbányán. (Bihar megye)

— **Hol vegyünk cserép kályhát?** Ott ahol a legjobbat, legszébbet és mégis a legolcsóbbat lehet kapni! Nincs az a külföldi cég, amelynél szebb és jobb cserép kályhák lehet kapni, mint Szabadkán **Dániel József** kályhagyárában. Hazai iparosainkat kötelességünk pártolni, különösen akkor, ha verseny képesek és hogy **Dániel József** cserép kályhái minden kritikán felül állanak, arról mindenki meggyőződhetik.

## Törvénykezés. Gyujtogatósuhancz.

(Esküdtszéki tárgyalás.)

A szabadkai törvényszék, mint esküdtszéki bíróság előtt a harmadik évfolyamban ma volt az első esküdtszéki tárgyalás.

Gyujtogatás miatt ültek a vádlottak padján Bosnyák Jakab 14 éves kanászgyerek és Vojnics hajdu Margit ugyancsak 13–14 éves eselédleány, akik Vujkovic Cvjin Lőrincnek tavankuti szállásán laktak szüleiknél.

A múlt év október havában három ízben volt szalmatűz egymásután a gazda tanyaán. Keresték a tűz okát, de nem tudhatták meg, míg végre a rendőri vizsgálat alkalmával kintűnt, hogy vádlottak gyujtották fel a szalmát, a bíróság tagjai voltak: Polgár József elnök, Crainicean Mihály és Marian Miklós bírák. A vádhatóság képviselőitében dr. Magyar János kir. alügyész jelent meg. Vádlottakat Farkas Zsigmond és dr. Békeffy Gyula ügyvédek védtek. Esküdteket ki soroltattak: Manojlovics Szánkó, dr. Majros Adolf, Czeis Máté, Varga Ágoston, Mlassin Jakab, dr. Demidov Imre, id. dr. Mikó Izidor, Haverda Máttyás, Vébel János, Rencsár János, Németh Mihály és Kosztolányi Árpád. Pótesküdt Dár János. Elsősorban Bosnyák Jakab vádlottat hallgatták ki, aki előadja, hogy az első esetben ő és vádlottársra, a második esetben csak vádlottársra, a harmadik esetben először vádlottársra, azután ő gyujtotta fel a szalmát. Azután másodrendű vádlottat Vojnics hajdu Margitot hallgatták ki, aki sirva mondja el, hogy egy szó sem igaz abból, hogy ő gyujtotta volna fel a szalmát, csak azért vallotta ezt be a rendőri vizsgálat alkalmával, mert avval fenyegették, hogy tűzbe dobják és arcul ütötték.

A vádlottak kihallgatása után a tanuvallo-másokra került a sor.

A tárgyalás folyik.

## Nyiltér.\* Nyilatkozat.

A „Bácskai Ellenőr”-nek legutóbbi számában idb. Gálffy György ismét szokott durva modorában foglalkozik velem.

Én vele polemikába nem bocsátkozom, mert olyan emberrel, aki ellen én a f. évi január hóban a Nemzeti Casino igazgatóságához 13 súlyos vádpont alapján kizárási indítványt adtam be, s aki ezen kizárási indítványt elő azáltal menekült meg, mert a Casino igazgatójához előzőleg beadott, bár választmányi jegyzőkönyvileg még el nem fogadott — lemondása alapján nem volt Casino tagnak tekinthető, — aki annyi passiv tettelegességen ment már keresztül s elégtételt magának nem szerzett, aki végül a kizárási indítványt aláíró társaim ellen sem tett semmiféle lépést, ismétlem az ilyen emberrel sem hírlapi, sem lovagias uton érintkezésbe lépni nem lehet.

Szabadkán, 1900. évi október hó 15-én.

§ Lovag windsori Martyn Albert.

\* E rovat alattiakért nem felelős

a Szerk.

**Salgó-Tarjáni, Petrozseni**  
**SZENET**  
 koksztot és Porosz-szenet, míg a készlet tart, vagon számra legolcsóbban szállít  
**STERN DÁVID**  
 Kishegyesen.

1670 szám. 1900.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szabadkai kir. törvényszék 1899. évi 23725 számú végzése által a Szabadkai kereskedelmi és iparbank javára Schiller Jakab és neje ellen 91 kor. 40 fill. tőke, ennek 1899. évi október hó 9. napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 66 kor. 46 fill. perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság felül foglalt és 1061 kor. — fillre becsült különféle butorokból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek az 1900. V. 2285 sz. kiküldést rendelő végzése folytán a helyszínen, vagyis Kistompán alperesek lakásán leendő eszközzésére 1900-ik év Október hó 18-ik napjának délután 3 órája határidőül kitűztik és ahhoz venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg hogy érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. cz. 107 §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az előrverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-cz. 108 §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Szabadkán, 1900. évi szept. hó 25.

**Csernyus Zsigmond,**  
 kir. bír. végrehajtó.



Alapított 1885-ben.

Bathyányi-utca, Csajkás-féle házban levő

**cserépkályha raktáramra**

felhívom a nagyérdemű közönség figyelmét, hol minden e szakmába vágó cikkek nagy választékban raktáron van

Tisztelettel

**Dániel József,**

kályhamester.

Műhely: II. kör László-utca.



1431 1900. szám.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szabadkai kir. törvényszék 1900. évi 13736 számú végzése által Gebrüder Hirschensohn javára Székely Andor ellen 204 kor. — fill tőke, ennek 1900. évi május hó 25-ik napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 62 kor. 75 fill. perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság felül foglalt és 449 kor. — fillre becsült különféle ruha szövetekből álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek 1900. V. 1801 sz. kiküldést rendelő végzése folytán a helyszínen vagyis Szabadkán alperes üzletheységében VIII. kör leendő eszközzésére 1900. év október hó 23-ik napjának délután 4 órája határidőül kitűztük és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX.

t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az előrverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-cz. 108 §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Szabadkán 1900. évi október hó 4.

**Csernyus Zsigmond,**  
 kir. bír. végrehajtó

1704/1900. szám.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szabadkai kir. törvényszék 17391/900. számú végzése által Kunetz Mór javára Dr. Petrovits Dusan ellen 130 kor. — fill. tőke, ennek 1900. évi július hó 1. napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 70 kor. 52 fill. perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság felül foglalt és 1640 koronára becsült 8 db. zombori kereskedelmi iparbank részvény banki váltó 6 zálog jegyből álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a V. 2228/2 sz. kiküldést rendelő végzése folytán a helyszínen, vagyis Szabadkán, Kunetz Mór I. kör, 109 sz. üzletében leendő eszközzésére 1900-ik év október hó 26-ik napjának délelőtti 10 $\frac{1}{2}$  órája határidőül kitűztük és ahhoz a venni szándékozók ezen elnyel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az előrverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Szabadkán, 1900. évi október hó 6.

**Csernyus Zsigmond,**  
 kir. bír. végrehajtó.

1665 szám 1900.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szabadkai kir. törvényszék 1900. évi 17068 számú végzése által Reiner Lajos javára Dr. Reizner Lajos ellen 280 kor. tőke, ennek 1899. évi decz. hó 30. napjától számítandó 5% kamatai és eddig összesen 108 kor. 30 fill. perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság felül foglalt és 1778 korra becsült különféle butorokból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek az 1900. V. 2197/900 számú kiküldést rendelő végzése folytán a helyszínen, vagyis Szabadkán I. kör 44 szám alatt leendő eszközzésére 1900. évi október hó 18-ik napjának d. e. 11 órája határidőül kitűztük és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107 §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az előrverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-cz. 108 §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Szabadkán, 1900. évi Szeptember hó 28.

**Csernyus Zsigmond**  
 kir. bír. végrehajtó.

20081  
 1900. P. sz.

**HIRDETMEY.**

A szabadkai kir. törvényszék közzé teszi, hogy **Dr. Flatt Viktor** szabadkai kir. közjegyző

**IRODÁJÁT**

1900. évi október hó 15-én  
 nyitja meg.

Szabadkán, 1900. október 13.

**Dr. Fábrián**  
 jegyző.

**Polgár**  
 elnök.

